
GAMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO
ESTADO DO PARANA

ATA DA 24" REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA

CÂMARA MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ,
REALIZADA EM 13 DE JULHO DE 2021.

ATA N". 45/2021 |
Ao décimo terceiro dia do mês de julho do ano de dois mil e vinte e um, reuniram-se
presencialmente, no Centro Cultural, como medida de prevenção e combate ao coronavírus,
sob a Presidência do vereador Carlos Marques Bonfim e secretariado pelo vereador João
Carlos dos Santos, presentes ainda os vereadores a seguir elencados: Ana Paula Ferreira
Chudzik, Anderson Cristiano de Araújo, Cristiano Leite Ribeiro, Emerson Cardoso
Celestino, Fernando Vanuchi Peppes, Luiz Alberto Dib Canonico, Odair Matias, Saulo
Aparecido Mendes e Sebastião Angelino Ramos. Ausentes os vereadores Helvécio Alves
Badaró e Rafael Alcântara Hannouche, devido a problemas de saúde. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n.°. 44/2021, a qual
foi aprovada com dispensa de leitura pelo Plenário. No Expediente foram apresentadas as
respostas ao protocolo 224/21. Usou da Tribuna o Sargento Claudinei Balan falando sobre
o PROERD. Também participou da sessão o Delegado João Manoel Garcia Alonso Filho
explanando sobre a Delegacia da Mulher. Na Ordem do Dia constaram as seguintes matérias:
PROJETOS EM TERCEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei Complementar 005/21 -
Executivo Municipal que institui o programa de recuperação fiscal do município de
Cornélio Procópio - REFIS-CP 2021 e dá outras providências, o qual foi aprovado por
unanimidade de votos. PROJETOS EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 028/21 -
Fernando V. Peppes que denomina uma das ruas, praças ou bairros do município de Agenor
Menon, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação, com dispensa de terceira
votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 100/21 - Executivo
Municipal que autoriza, em caráter excepcional e temporário, a prorrogação do Processo
Simplificado n° 001/20 da Secretaria Municipal de Saúde e dá outras providências, aprovado
por unanimidade de votos em primeira votação. Projeto de Lei 027/21 - Odair Matias,
Anderson C. de Araújo, Fernando V. Peppes, Luiz A. Dib Canonico, Carlos M. Bonfim,
Rafael e Hannouche e Ana Paula F. Chudzik que altera a Lei Municipal n° 700/11, com
relação ao uso de veículos oficiais da Câmara Municipal de Cornélio Procópio, para o qual
foi pedida vista pelo vereador Sebastião A. Ramos por um período de 15 dias, aprovada pelo
plenário. PROJETOS EM APRESENTAÇÃO: Projeto de Lei 029/21 - Ana Paula F.
Chudzik que institui monumento às vítimas da pandemia do novo coronavírus no município
de Cornélio Procópio e dá outras providências. Projeto de Lei 030/21 - Ana Paula F.
Chudzik e Rafael A. Hannouche que institui, no município de Cornélio Procópio, o uso do
cordão de girassol, como instrumento auxiliar de orientação para identificação de pessoas
com deficiência não visível. REQUERIMENTOS: Protocolo 273/21 - Fernando V.
Peppes que requer ofício a Sanepar para reconstrução de parte da calçada que liga a R.
Mareio Pimenta na Av. dos Cravos. Protocolo 278/21 — Odair Matias que requer estudos
para reimplantação do Programa "PROERD" nas escolas do município. Ambos aprovados
por unanimidade de votos em votação única. A seguir, aprovado requerimento verbal do
vereador Cristiano L. Ribeiro que trata de avaliação sobre decretação de calamidade pública
devido a estiagem e geada dos últimos dias, também aprovado por unanimidade de votos.
INDICAÇÕES: Protocolo 271/21 - Helvécio A. Badaró que indica colocação de lâmpadas de
leds e projeto de arborizaçao no Lago São Luiz. Protocolo 272/21 - Fernando V. j^ppes que indica
retorno imediato da UBS do Jd. Progresso. Protocolo 274/21 - Fernando VH^ipes que reitera
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indicação para instalação de superposto de iluminação no trevo do Jd. Panorama. Protocolo 275/21
- Odair Matias indica sinalização de trânsito, vertical e horizontal, na entrada ;do Bairro Jd. Veneza
nas proximidades da UTFPR. Protocolo 276/21 — Odair Matias que indica revitalização do banheiro
na Praça Brasil. Protocolo 277/21 - Odair Matias que indica melhoramento da sinalização de
trânsito nas ruas Pedrina Menon e José Cana Bentes no Jd. Hemâque Victorelli. Protocolo 279/21 -
Odair Matias que indica inclusão dos trabalhadores que fazem entrega de água e gás no público
preferencial para vacinação. Protocolo 280/21 - Carlos M. Bonfim que indica manutenção da
iluminação pública em ruas do Jd. Bela Vista. Todas as indicações foram apresentadas e
encaminhadas ao Executivo Municipal para tomada de providências. Nada mais havendo a tratar,
a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta ata, e que segue aprovada
e assinada, nesta oportunidade, e nos moldes regimentai^.49W^ê° Regimento
Interno) ********
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